
○コロナ対策を意識した応援グッズを使用した応援が

印象的でした。声が出せない分の工夫が伝わりました。 

○一生懸命に練習している話を聞いていたので，いつも

練習していたであろう我が子の姿を見せてくれました。 

○楽しそうな姿が見れて，緊張感を持ったり，やり遂げ

て達成感を感じたりする貴重な経験だと思いました。 

○身体全部を使い，堂々と表現していたり，笑顔を忘れ

ずに競技していた事に子供の成長を感じられました。 

 

 

 

 

 先月の運動会開催に際しまして，多くのご支援ご協力をいただきまして誠にありがとうございま

した。コロナ禍における安全な開催方法として可能な限りの対策をして臨んできました。３週間以

上経った現段階で発症の報告がございませんでしたので，やっと「成功！」といえる段階となりま

した。 

 コロナ禍で子どもたちが一堂に会して行事を行うことを制限して２年近く経ちます。各学年，様々

な取組を行っても成長している姿をお互いに見る機会がありませんでした。それによって，「○年生

になったら，自分もあんなふうになるんだ」といった成長モデルを見ることが出来ませんでした。       

また高学年は，下学年を指導していく中で，下学年に見られるからこそ，恥ずかしくないかっこい

い姿を見せようと良き成長モデルと育っていけたはずですが，それもかないません。 

 そこで，運動会をお互いの姿や活動の中で成長し合う取組にするべく，今回保護者の皆様や二丈

中学校にご協力いただき，１２組のテント（例年の２倍）を設営させていただきました。その結果

は，次の１年生の運動会のふりかえりをご覧ください。 

６ねんせいのかけっこが かっこいいとおもったよ。なんでかというと すごくはやかったから すごい

なぁとおもいました。うでを しっかりふったり，あしがまわっているみたいにみえたよ。そして いちばん

すごかったのは ぴしってしていたのが かっこよかったよ。３ねんせいと４ねんせいの そうらんぶしが 

すごいとおもったよ。すごくととのっていたから そうおもったよ。 

 

この素敵な言葉が，すべてを物語っていると考えます。今後も深江小学校の素敵な伝統として，

引き継がれていくことと思います。 

それも，子どもたち自身の前向きな感染症対策，保護者の皆様のご協力のおかげです。本当にあ

りがとうございました。 

以下は，運動会後の保護者アンケートの結果です。 

           （４；よくできていた  ３；だいたいできていた   

【教育活動】       ２；あまりできていなかった  １；ほとんどできていなかった ） 

１ 競技や演技への積極的な参加         

  1 2 3 4 

割合(％) 0 0 5 95 

２ 最後までの応援 

  1 2 3 4 

割合(％) 0 0 5 95 

【運営面】 

  1 2 3 4 

割合(％) 0 0 10 90 

○5，6 年生の演技はよく揃っていて，さすがは最上級生！特に 6 年生の演技は気迫が感じられて

気持ち(思い)がこちらにも伝わり感動しました。 

○どの学年も一生懸命に取り組む姿を見て，開会式から涙がでてきてしまい感動しました。コロ

ナ禍の中で当たり前にできていた行事ができなくなり，子ども同士でも思いきり遊べなかった

り制限がある中で，頑張る姿にとても感動しました。 

○受付やチェック等はない為，結局は好きに学校内に入る事ができ，一家で何人もの関係者が学

校に入って来ているご家庭もありそれが残念でした。 

→教職員の人員が限られており，チェック等までできませんでした。保護者の皆様に今後と

もご協力をお願いするしかございません。よろしくお願いいたします。 

 ※すべてを通してご覧いただけない中，アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 

【１０月号につづき，アンケートにおける心温まる保護者の方々からのお声】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まだまだたくさんありました。本当にありがとうございました。運動会アンケートの声，先月

載せておりますご不安な声とともに真摯に受け止め，子どもたちが安全で楽しい，そして自分を

成長させることができる深江小学校にしていきます。 

★令和３年度 １２月の主な行事予定 

 ※ 新型コロナウイルスの感染状況により変更の可能性があります。ご了承ください。 
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第２回オンライン英会話（５，６年生） 

委員会活動 

土曜授業「あったか二丈人権を考える日」 

学習参観 ２校時 各学年１組  ３校時 各学年２組 

給食週間（～１０日） 

チャレンジテスト予定（４年生） 

標準学力調査（国語・算数） 

クラブ活動               PTA理事会（１９：００～） 

大掃除  

   冬休み開始（１月１０日まで） 
 

※ １２月７日（火）１５：００～  放課後こども広場予定 

【お願い】 

 運動会，学習参観と開催しておりますが，日常的にはまだまだ外部の方が校舎内に入っていた

だくことを控えていただいております。忘れ物等のお届けの際は，引き続き正面玄関にてインタ

ーフォンを押してお呼びくださいますようご協力よろしくお願いいたします。 

  学校通信  【長子配付】 

みやまの風 

令和３年度 １１月号  糸島市立深江小学校 

(ふ) ふれあう子ども 

(か) 考える子ども 

(え) 笑顔の子ども 

○制限の多い中，学校の学習や，活動に沢山のご配慮をしていただきありがとうございます。 

○転校して来てからまだ間もないですが，通信は学校の様子がよくわかります。 

○毎日子どもたちが安心して登下校できるように校門などでの見守りありがとうございます。

子どもたちに寄り添って接してくださっているのが子どもを通じて感じることが多々あり

ます。ありがとうございます。いろいろと大変なこともあるかとおもいますが引き続きよろ

しくお願いいたします。 

○学校よりいただくメールでのご連絡やご案内，担任の先生からいただくお便り等から子ども

たちの様子や先生方が細心の注意と真心をもって日々学校生活をよりよく育んでくださっ

ているのか大変伝わります。又，伝わるよう努力くださっているのだと思いますと感謝しか

ございません。様々な意見等あると思いますが，どんなことにもプラスの側面でみてくださ

る先生，ありがとうございます！ 


